

广西持续开展专项整治行动,2013年至今侦办4000余起网络犯罪案件 4万余人涉嫌网络违法犯罪落网

本报讯(记者 潘国武 通讯员 蒙茜) 马某斌等5人,在南宁通过互联网平台以商业合作之名,骗取受害人的身份证号等信息后,盗刷受害人的银行卡,被广西公安机关网安部门列为打击网络犯罪的5起典型案例之一。4月15日是全民国家安全教育日。记者从自治区公安厅了解到,从2013年至今侦办网络违法犯罪案件4631起,有43979人涉案落网。

4月15日当天,广西公安机关网安部门通过网络宣传等形式,开展网络安全相关宣传活动。据了解,从2013年至今,广西公安机关网安部门针对群众反映强烈的网上窃取、贩卖公民个人信息、网络诈骗、利用网络组织考试作弊、网络黄赌毒及涉枪等网络犯罪,持续开展一系列专项打击整治行动,侦办

网络违法犯罪案件4631起,抓获网络犯罪嫌疑人7543人;各级网安部门还主动配合经侦、治安、刑侦等警种,在打击大要案件方面发挥积极作用,配合侦办抓获43979名嫌疑人,有效遏制了网络违法犯罪的高发势头。

其中,马某斌等5人,就在南宁通过互联网平台以商业合作之名,骗取受害人的身份证号等信息后,盗刷受害人的银行卡。网络只是一个交流平台,不法分子成功作案,关键在于受害人轻信陌生人,防范意识不强,最终上当受骗。这起案件的侦破,被广西公安机关网安部门列为从2013年至今开展打击网络犯罪的5起典型案例之一。

“网上发现有人传播病毒、散布谣言、泄露公民个人信息、传播淫秽色情或

者贩毒等各类有害信息及违法犯罪活动线索,请及时向网警举报。”这名负责人表示,广西各地公安机关网安部门目前都已经开通新浪微博和腾讯微博的“网警公开巡查执法”账号,网民可以@这些网警官方微博账号进行举报或联系。



雨水按下“暂停键” 未来几天凉爽宜人

本报讯(记者 赵金玲)15日凌晨的夜里,冷空气带来的雷雨吹走了闷热,带来了清凉。南宁今天偶飘小雨,16~22℃的气温凉爽宜人,大家趁这几天,好好享受舒服的天气吧,因为到了20日,气温又要回升了。

15日凌晨的夜里,大家睡得好吗?被雷声和雨声吵醒了吗?南宁市民张先生说,半夜里,听着雷声阵阵,雨水哗哗,他赶紧起床关窗。不过,凉风送爽,睡得很舒服。

冷空气果断、干脆地终结了广西的晴热天气。截至15日15时,全区大部气温累计跌了8~14℃。冷空气这次没有爽约,给大家送来了清凉。

据广西气候中心提供的《广西干旱监测信息》,按气象干旱综合监测指标进行监测,4月11日,全区共有61个县(市、区)发生不同程度的气象干旱,其中重旱10个,中旱26个,轻旱25个。

俗话说“春雨贵如油”,15日凌晨夜里的这场雨,可以说相当“贵”了。不过,降雨已经趋于结束。广西气象台预计,15日晚到16日,桂南及桂东部分地区还会有雷雨或阵雨出没,局地还会有大雨。到17日,雨水就将按下暂停键,全区将转为多云天气。

冷空气带来了清爽,但忽冷忽热的天气,容易感冒。市民李小姐说,这天气变化那么快,春夏秋随机切换,周围好多人感冒咳嗽了,家中的宝宝也中招了。

南宁气象台预计,15日晚到16日,南宁多云有分散小雨,东北风1~2级,气温16~22℃。

这样凉爽的天气还能持续多久?广西气象部门预计,20日前,全区大部分地方气温还是比较舒适,20日以后气温回升明显,体感有些偏热,所以大家趁这几天,好好享受这样舒服的天气吧。

典型案例

1 以商业合作为由骗取受害人信息

从2016年5月份起,欧某军、梁某、欧某胜、陆某平、马某斌等5人,长期聚集在一起进行银行卡盗刷犯罪行为。他们利用QQ在群搜索中搜关键字,以商业合作为由,骗走对方提供的银行卡号、持卡人姓名、身份证号、银行卡密码、预留手机号码五类信息后,

对银行卡进行盗刷。

2016年8月,南宁市公安局网安支队经过缜密侦查,成功侦破这起非法获取计算机信息系统数据案,上述5名嫌疑人全部落网,警方在现场还缴获电脑、无线上网卡、银行卡一批。

据嫌疑人供述,作案期间,陆某平

负责非法获取公民个人信息。欧某军、梁某、欧某胜三人主要进行银行卡盗刷。马某斌负责取款提现。从2016年6月至落网,马某斌前后帮取款提现约8万元,他们从中获得10%的佣金。

2 制售假冒品牌商品销往多省区

2013年6月,桂林市叠彩区大河乡百业商贸物流城某实体店,通过网上购买并销售电磁炉,大量假冒某品牌家用电器商品。

桂林市公安局网安支队调查发现,徐某贵等人,在广东省佛山市顺德区从事生产销售假冒注册商标的商品犯罪活动,他们经营有两个工厂,有

5个销售窝点。桂林警方很快查出,售假经销商还涉及其他省份。

在自治区公安厅和公安部的协调指挥下,广东、广西和湖南等省市联合统一收网行动。6月27日,广东顺德捣毁7个制假窝点,徐某贵等27名嫌疑人落网,现场查获电风扇和其他假冒某品牌产品等1500多台,涉案价值

1500多万元。

桂林警方成功捣毁7个销售假冒某品牌家电产品的犯罪团伙,各县则捣毁销售窝点8个,当场抓获管某辉等14名涉案人员,查获假冒电热水器等产品共计1385台,总涉案金额520.3万元,挽回经济损失110.76万元。

3 银行职员泄露近万条公民信息

2016年7月10日,来宾市某银行报案说,从公民个人征信系统发现,辖区合山市某银行有异常频繁查询,怀疑有人非法操作该系统。来宾市公安局网安等部门联合展开侦查,很快锁定嫌疑人为某银行职员陆某安。

原来,陆某安利用在银行工作之便

利,非法对公民个人征信进行查询,随后将查询到的个人诚信报告通过QQ邮箱,转卖给合山市某信息部的宁某和陈某燕(女)。陆某安从中牟利。桂林市蒋某佳和内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗杨某隆,是泄露的公民个人信息的二道、三道买方。

同年8月,陆某安等5名嫌疑人相继落网。据统计,从2015年12月20日至2016年2月3日短短40多天时间里,陆某安共查询并出售9363份个人信用报告,获利93630元、陈某燕获利27万余元、蒋某佳获利18万余元、杨某隆获利9万余元。

谁是重头戏,谁是开胃菜,谁又是意料之外? 关于金科华南发布会的重大猜想

2018年第一季度的中国楼市,看点十足:政策面“房住不炒”已成共识,房地产税改革将稳步推进,金融去杠杆大局已定,然行业销售依旧“开门红”,全国商品房销售面积、金额同比分别继续增长。在这样的基本面上,房企们的大象起舞,每个动作都值得被放在显微镜下剖析。这里的样本是金科。

3月底,一则“与华南,共美好”“4月18日,金科华南区域战略发布会暨金科产品线品牌首发盛典”的消息开始在业内蔓延开来。

“与华南,共美好”,金科会以怎样的方式献礼华南,金科会有什么样的全新

产品备受期待。市场的好奇心可以组合成《十万个为什么》。综合市场上的金科动静和各种路透文章,华南战略、东方美学、产品线,算是比较靠谱的猜想方向。

眼光看长远,各种猜想背后,金科是在打一场未来人居之战,华南版图是“主战场”之一,“武器”包括东方人居美学下的金科产品线。

从2017年6月14日金科发布《金科地产集团股份有限公司发展战略规划纲要(2017—2020)》开始,金科按下了发展快进键,首先,扩大版图。金科将以国家城市群发展战略为导向,战略布局以二线热点城市为主,一线和中心三线

城市为辅。紧跟“三圈一带”区域战略:即围绕京津冀经济圈、长三角经济圈、珠三角经济圈和长江经济带进行区域战略布局。

其次,练足内功。为打造美好生活,从居者角度也就是客户端发力,不断锐意进取,自我突破,实现竞争力的持续加强,博翠、集美系列产品,陆续出现在市场上,带给居者好感受。

4月18日,悬念即将揭开,期待金科带来更多意料之外的惊喜。相信金科在未来更将以生活场景的突破和重构,或将带给人们更为深远的启示。

(黄冬玲)

南宁日报社监控系统工程 采购中标公告

南宁日报社就监控系统工程采购项目进行公开招标,按规定程序进行了开标、评标、定标,现就本次招标的中标结果公告如下:

一、采购项目名称及编号

项目名称:南宁日报社监控系统工程采购
招标编号:NNRBS-WY-2018-02

二、评标信息

评标日期:2018年3月29日
评标地点:南宁日报社二楼小会议室

三、中标信息

中标人名称:广西合创智云信息技术有限公司

中标人地址:南宁市青秀区中文路10号领世郡1号1号楼3单元1502号

四、本次招标联系事项

招标单位:南宁日报社
联系人:钟先生 联系电话:5719039
13014992104

联系地址:南宁市青秀区云景路28号
各有关当事人对中标结果有异议的,可在中标公告发布之日起七日内,以书面形式向招标单位提出质疑,逾期不再受理。